梅渚青年梁源 16 年已献血 6200 毫升

他把无偿献血当作自己额外任务

日前,笔者到梅渚镇杨梅坪村 走访农户时得知,该村一位年轻人 把无偿献血当作自己的额外任务, 至今已坚持了16年,累计献血达 6200毫升,曾荣获2010-2011年度 全国无偿献血铜奖。

这位年轻人叫梁源,今年37岁。1997年下半年,梁源到丽水武警部队服役,当时,他耳闻目睹一些病人被缺血所困扰,甚至心急如焚。当时他就想,自己作为一名青年,又是一名军人,有责任义务献血,奉献给有需要的人,挽救他们的生命。于是,从1998年起至2002年在部队服役的5年期间,每年都主动献血。他生怕父母亲责怪,每次在给家里人信件中从未提到自己献血

2002 年底,梁源从部队复员回 乡。因为"救人"二字时刻在梁源的 脑海里萦绕,退伍后的梁源仍不忘 无偿献血,而且坚持每年无偿献血 200—400 毫升。今年以来,梁源还 自己乘车到绍兴献血小板三次,计 600 毫升。截至目前,梁源已累计献 血 6200 毫升,大家都被他的精神所 成分。

每次献血后回家,父母担忧地说:"你老是献血,也要注意自己的身体啊!"。妻子心疼地说:"你这么瘦,能否少献点血啊?"每次听到亲人们关切的话语,梁源总是回答:"我还年轻,身体又好,献这么点血没关系,你们别为我操心。"当村里有人问他:"你这样一次一次地献血,又不计营养费,不怕身体搞垮吗?"梁源坦然回答:"只要能挽救更多病人的生命,哪怕献出更多的血也甘心。"就这样,16个春秋,梁源一直坚持着,人们也向他投来了赞许的目光。

梁源助人为乐的精神,不但体 现在16年坚持无偿献血上,而且表 现在善做好人好事上。

2005年,梁源乘班车去上班。 车上,他遇见了同村一位70多岁的 老婆婆。见她脸色不太好,就向她 打听原因。原来,这位老婆婆前一 天突然晕了过去,那天是去县人民 医院看病的。看着年岁已高、身体 虚弱的老婆婆,梁源很担心。他立 即向厂里请了假,专门把这位老婆 婆送到人民医院并挂好了号,再与 老婆婆子女联系, 待她的子女赶 到现场后,梁源才离开。

梁源的家乡地处海拔 200 多米的小山村,他在一家企业上班,而家乡有小朋友每天需步行 2.5公里去上学。梁源每天骑着摩托车上下班,遇上那些上学和放学的小朋友,他总会搭他们一程。学生家长都非常感激,纷纷说:"梁源真是个大好人,有他在,我们放心多了。"

梁源就是这样,只要能帮得上忙的尽量帮,为别人办得了的事尽量办,他的一举一动,群众看在眼里,记在心上。去年11月,在党支部换届选举中,梁源以较多得票数被当选为支部委员兼村监委主任

提及今后打算时,梁源说:"只 要我的血用得上,我会一直无偿献 下去"。 (通讯员 张美均)



上三养护中心新增边坡安全监测项目

本月份起,上三养护中心将在上三高速新天段、上嵊段边坡日常 巡查和裂缝监测的基础上,新增测 斜管、地表位移、锚索(杆)等监测

日前,根据边坡安全监测需要,上三养护中心新配置了CX-06B/56B滑动式测斜仪,该仪器是专门用于岩土地基深层位移测量的仪器,测量精度不大于±0.1%F·S。该监测主要是使用测斜仪对所埋设的测斜孔进行监测获得相关数据,并与首次监测数据相对差异来判别山体位移

情况; 监测数据田数据官理系统 软件完成监测成果。上三养护中 心技术人员通过山体监测专业 单位技术人员的指导,在上嵊段 沿江路堤进行了现场仪器监测 操作和数据管理系统软件操作 学习。接下来,上三养护中心将 对所辖边坡进行首次安全监测, 同时按每月一次监测频率进行日 常监测。

通过新监测仪器的投入使用, 能及时发现山体深层位移情况,从 而有效防控险情发生。

(通讯员 赵玉艳)



暑假来临,儒岙镇组建了一支"春泥计划"授课队伍,并精心谋划了"七一"党课、动漫赏析、天文竞赛、励志讲堂等课程,供全镇 40 个行政村自行点单选择。图为7月9日官元庙村"春泥计划"第一课,天姥义工队成员讲解用电用水安全,促使小朋友们增强安全防范意识。 (通讯员 石丽佳 王燕芳 摄)



自5月21日成立至今, 钟楼社区河道监督队的7个小队成员坚持每 天轮流在辖区南明坑和孝行砩河道段巡查监督,已清理两侧堆放的生活 垃圾60袋, 劝阻河道洗涤等行为20余起。同时, 监督队还积极做好居民 的宣传工作, 倡导爱护河道, 不在河道里洗衣服, 不往河道内扔垃圾。

(通讯员 杨晓英 潘 锋摄)

女乘客不慎丢包 公交司机来送还

昨日,在新昌做生意的合州籍 王女士从老家致电县汽车运输有限 责任公司表示感谢。原来,6月25日,王女士在11路公交车上落下一 个黑色手包。

当天上午9时许,王女士感觉身体不适。因家中无人照看4岁的女儿,她便抱着女儿一起去中医院看病。在秀水桥,迷迷糊糊的她上了11路公交车。她抱着女儿,手里又拿着雨伞,待公交车在中医院站点停车后,王女士看着车外的雨,拿起一边的雨伞,紧搂着女儿便下了车。

待她目送着关闭车门的车子扬长而去后,才惊觉自己的黑色手袋(包内有苹果手机1只、现金800元、银行卡等贵重物品)被她遗忘在了车上,可此时的车子已渐渐驶离她的视线。

好在边上等车的好心路人向她 伸出了援助之手,让她及时联系到 了她的丈夫。其丈夫驾车匆匆赶来, 载着她们母女心急如焚地赶到汽运 公司所属单位公交公司的办公室。 在查询所乘公交的情况,通过对时 间的推测、筛选以及对视频监控的 查询,新昌汽运城市公交公司副经理张忠武成功联系到了11路公交车浙DD6755驾驶员孙味娟。张经理刚要开口询问车上有无失物时,孙味娟就主动汇报,刚才在车后座上捡到一只内有现金及其贵重物品的包,她怕别人冒领就暂时保管着,返程时会送到公司的。

因当时行程匆匆,王女士没来 得及感谢。时隔半月,对新昌公交心 存感激的王女士感觉过意不去,就 打来电话致谢,才出现了开头一幕。

(通讯员 俞浩锋)



新昌新闻网记者郭志贵摄影报道 7月13日,县摄影家协会组织会员 30多人赴绍兴十里荷塘、千亩太阳花基地等进行了摄影创作活动。大家纷纷用手中的"长枪短炮"尽情捕捉精彩的瞬间,并表示此次活动为会员提供了一个切磋交流,展示摄影技艺的平台。

临城社区开展健康教育进社区活动

近日,临城社区联合新康医院 开展了健康教育进社区活动,临城 社区 36 位居民小组长参加了活 动。

整个活动分为健康常识试卷 答题和慢性病的综合防治健康讲 座两部分。新康医院通过试卷答题 和知识竞答的形式普及健康知识, 使得居民小组长们能更好地记住、 了解关于慢性病的相关知识。活动 中,新康医院院长李明介绍了慢性 病的定义、特点、起病原因、常见误 区以及治疗手段等。他特别指出, 不合理的膳食结构、不良生活习惯、心理因素、环境污染是引发慢性病的主要原因。在座听课的小组长都表示受益匪浅,以后要养成良好的生活习惯,并持之以恒锻炼身

临城社区还联合新康医院定点定时为居民开展测血糖、量血压服务,同时为患有慢性病的居民建立健康档案,以便进一步联系服务居民。另外,社区还邀请了中医院专家为小区居民讲课,普及了关于糖尿病的知识。(通讯员 章海燕)

新昌县发展和改革局公告

第6号

应有线数字电视经营机构申请,经县政府同意、省物价局批准,县发展和改革局出台了我县有线数字电视基本收视维护费标准,并从2014年8月1日起执行,现将有关事项公告如下:

- 一、我县有线数字电视基本收 视维护费标准
- 1. 居民用户有线数字电视基

本收视维护费按终端计收。原标准为每月每户14元的居民用户基本收视维护费标准调整为20元/终端·月,原标准为每月每户12元的居民用户基本收视维护费标准调整为18元/终端·月,第2、3终端免收基本收视维护费标准收取,第5、6终端免收基本收视维护费标准收取,第5、6终端免收基本收视维护费,以此类

推。从 2016年 1 月 1 日起,居民用户基本收视维护费统一按 20 元 / 终端·月执行。

2. 非居民用户有线数字电视 基本收视维护费,按每个接收终端 不超过居民用户基本收视维护费 的标准,由有线数字电视经营机构 与用户协商确定。

二、有线数字电视经营机构要

严格按照《国家发展改革委、国家广电总局关于加强有线电视收费管理等有关问题的通知》(发改价格〔2009〕2201号)、《浙江省物价局、浙江省广播电影电视局关于加强有线数字电视服务收费管理的通知》(浙价服〔2011〕387号)等规定,结合我县实际,落实低收入群体及社会福利机构等的减免政策。

具体详见新昌县人民政府网站(www.zjxc.gov.cn)"政策文件栏"《关于我县有线数字电视基本收视维护费标准的批复》(新发改价[2014]175号)文件。

特此公告。

新昌县发展和改革局 2014年7月11日